
SPD-Ortsverein Wesel-Feldmark/Blumenkamp 

Niederschrift über Ortsvereinsmitgliederversammlung vom 30.03.2023 

 

 

Versammlungsort:  Gaststätte Feldmark Eck 

Beginn:   18.00 Uhr 

Ende:    21:00 Uhr 

Anwesende: siehe Anwesenheitsliste 

Tagesordnung: siehe Einladung vom 12.03.2023 

 

TOP 1:  Es sind 13 Delegierte für die Stadtverbandsversammlung am 

30.05.2023 zu wählen. 

Gewählt wurden: Gabriele Wegner   18 Stimmen 

Waltraud Brands-Boeken  17 Stimmen 

 Ruth Freßmann   17 Stimmen 

 Hanne Eckhardt   16 Stimmen 

 Hans-Jürgen Boeken   14 Stimmen 

 Leander Möllenbeck   13 Stimmen 

 Nicole Wieckhorst   12 Stimmen 

 Xavier Domain   11 Stimmen 

 Rene Kühn    11 Stimmen 

 Günter Freßmann   10 Stimmen 

 List Sabine    10 Stimmen 

Piet Storm     10 Stimmen 

Pascal Westarp     9 Stimmen 

 Margret Radsak     7 Stimmen 

 Hartmut Berntßen     6 Stimmen 

 Patrick Fehr      5 Stimmen 

  



TOP 2: Es sind 2 Delegierte für den Kreisparteitag am 26.09.2023 zu 

wählen 

Gewählt wurden: Pascal Westarp mit 12 Stimmen 

 Leander Möllenbeck mit 11 Stimmen 

Ersatzdelegierte:  Gabriele Wegner mit 10 Stimmen und  

Norbert Ackermann mit 3 Stimmen 

 

TOP 3: Es ist 1 Delegierter für die Kreisdelegiertenkonferenz Europa 

am 26.09.2023 zu wählen 

Gewählt wurde: Pascal Westarp mit 18 Stimmen 

Ersatzdelegierte: Leander Möllenbeck. 

 

Aktuelle Planung des Ortsvereins: 

Die Mitgliederzahl stagniert gegenwärtig und eine Neugewinnung ist im Moment nicht 

einfach, weil sich der Kontakt zu den Bürgern als schwierig erweist. Es zeichnet sich ein 

Generationenwechsel ab. 

 

Verschiedenes: 

Hans-Jürgen Boeken ist nach der letzten Vorstandssitzung gestürzt. 

Waltraud Brands-Boeken fordert, dass die Jugend aktiver werden soll – auch als Schriftführer. 

Es wurden 43 Vereine angeschrieben um ihnen eine Plattform zu bieten, sich in der Feldmark 

vorzustellen. Reagiert haben nur 2 Vereine: Das Tambourcorps und die HADIs. Wir wollen im 

nächsten Jahr noch einmal einen Versuch diesbezüglich starten und die Vorsitzenden der 

Vereine noch einmal einladen. Es sollen in naher Zukunft die Vereinsvorsitzenden eingeladen 

werden. 

Unsere Bürgersprechstunden finden in diesem Jahr im Gemeindezentrum der Friedenskirche 

jeweils am ersten Donnerstag des Monats statt. Die Termine hängen in unserem Schaukasten 

aus. 

In der nächsten Woche findet am Gründonnerstag eine mobile Sprechstunde statt, in welcher 

wieder rote Ostereier verteilt werden. 

Am selben Tag findet im „Feldmarker Eck“ ein Doppelkopfturnier statt, das von uns gesponsert 

wird. 

Karl-Heinz Hildebrand macht die Digitalisierung unserer Webseite im Internet. Wir erhalten 

eine Demo dazu in unserer nächsten Vorstandssitzung.  Das Styling ist am Stadtverband 

orientiert. 



Martin hat das Thema in den Stadtverbandsvorstand getragen – allerdings mit wenig 

Resonanz. Das Thema soll in den OV-Vorständen besprochen werden. (Bestimmte Dinge 

gehen leider unter!) Initiativen werden im Keim erstickt. Karl-Heinz hat sehr schnell reagiert.  

Wir müssen aktueller und schneller werden, wenn sich Bürger an uns wenden. Man kann sich 

am Stadtverband orientieren, den jeder kostenlos nutzen kann. Ein Ortsverein würde 

mitmachen, einer wäre dagegen. Die Ortsvereine bleiben autark. 

Am 8. Mai werden wieder neue Stolpersteine verlegt. Wo fehlen noch welche? Gibt es eine 

Liste der Stolpersteine? 

Das Stadtteilfest 2023 wird in alt hergebrachter Form durchgeführt. 

Die nächste Jahreshauptversammlung ist für die 38. KaWo / 2023 geplant. DA 

Vorstandsneuwahlen stattfinden werden, wird die Versammlung einen öffentlichen und 

nichtöffentlichen Teil haben. 

Als Sachthemen schlägt Norbert A. vor: 

- Energieeinsparpotential im häuslichen Umfeld, 

- Fördermaßnahmen, 

- Fördermittel, 

- Anbieter (hier Zusammenspiel mit den Stadtwerken, Verbraucherzentrale usw.). 

Eine Kontaktaufnahme mit ortsansässigen Unternehmen ist angedacht, um deren Sichtweise 

auf aktuelle Ereignisse, Planungen oder deren Anliegen kennenzulernen. 

Ruth Freßmann 
(Schriftführerin) 


